



12 市场星报

点知天下  
2019年5月9日 星期四  
星级编辑蔡富根 组版王贤梅 校对解正球

美图

守住老技艺 传承“枫香染”

冉光津来自贵州省黔南布依族苗族自治州惠水县,本是一名美术老师的地,在偶然接触到“枫香染”后,走上民族印染工艺传承之路。“枫香染”是惠水民间的一种染织工艺。其印染品颜色和花纹古朴、雅致,被誉为“画在布上的青花瓷”。图①冉光津设计的“枫香染”手工玩偶和手提包。图②冉光津(中)在给学生们示范“枫香染”绘制技巧。 □据新华社

图说

戏曲文化进校园



5月8日,沧州市小凤霞评剧团演员在肃宁县第三实验小学为学生示范戏曲动作。2018年以来,河北省沧州市开展戏曲文化进校园公益系列活动,组织当地专业剧团深入中小学校进行戏曲演出与传艺,让学生们感受传统文化的魅力。 □据新华社

杜鹃花海“映山红”



马鹿塘杜鹃花海位于云南禄劝彝族苗族自治县西北部马鹿塘乡,五月的马鹿塘乡,4000多亩野生杜鹃竞相开放,吸引不少游客上山赏花。据了解,马鹿塘杜鹃花主要品种为腋花杜鹃,主要分布在马鹿塘乡上伏房和风貌岭,平均海拔2750米,盛花期每年4月至5月底。 □据新华网

喷水雾降杨柳絮



5月7日,北京市南苑街道保洁队的工作人员在进行水雾降絮工作。当日,为保障市民的良好空气环境并减少火灾隐患,北京市丰台区南苑街道工作人员应用除尘雾炮车等对杨柳树进行了喷射雾化水雾降絮工作。 □据新华社

# 我国将推动完善电信资费公示制度

记者8日从工信部获悉,工信部、国资委印发《关于开展深入推进宽带网络提速降费 支撑经济高质量发展2019专项行动的通知》,推动固定宽带和移动宽带双双迈入千兆(G比特)时代,并加大降费精准度。其中特别提出,推动完善资费公示制度。确保降费实实在在,消费者明明白白。

工信部提出,推动基础电信企业面向全国建档立卡贫困户给予最大折扣基础通信资费优惠,中小企业

宽带平均资费降低15%,内地与港澳地区间流量漫游费降低30%,移动网络流量平均资费降低20%以上。

工信部特别提出,推动完善资费公示制度,要求电信企业“清单式”公示面向公众市场销售的所有在售资费方案。减少在售套餐数量,2019年在售套餐数量较2018年底减少15%。保障用户自由选择权,严禁限制老用户选择新套餐等行为,切实增强用户获得感。 □据新华社

发布

## 海南东方市市长邓敏涉嫌严重违纪违法接受审查

记者从海南省纪委监委获悉,东方市委副书记、市长邓敏涉嫌严重违纪违法,目前正接受省纪委监委纪律审查和监察调查。 □据新华社

## 巴西放宽枪支限制 民众每年可购5000发子弹

巴西总统博索纳罗5月7日签署法令,放宽进口枪支限制,并增加民众可购买弹药数量。新法令将普通枪支用的子弹购买数量,从每年50发提高到5000发,军人、警察及猎人等购买限制则由军方决定。同时,也放宽警用及军用的大口径枪支及半自动武器规定,每年购买子弹数量增至1000发。 □据中新社

突发

## 法国南部发生人质劫持事件

法国南部城市图卢兹郊区布拉尼亚克镇7日下午发生人质劫持事件,一名男子劫持4名人质。法国资讯电视台BFM-TV报道说,当天下午4时多,一名男子持枪进入布拉尼亚克镇一家店铺,然后致电警方称已经劫持多名人质。

事发后,法国警方人员迅速抵达现场。目前尚未有人员伤亡报告。报道说,该男子的身份及动机尚不清楚。警方初步排除恐怖袭击的可能性。 □据新华社

## 美国一学校发生枪击致1死7伤

美国科罗拉多州丹佛市郊区一所学校7日发生枪击事件,造成1人死亡、至少7人受伤,2名在校学生嫌疑人被捕。当地媒体援引警方消息说,当地时间下午近2时,两名学生走入学校,向两间教室开枪,造成数人受伤。伤者均为15岁以上学生,在被送往当地医院后,其中一名18岁男生伤重不治身亡。 □据新华社

数说

## 教育部:今年高职扩招100万

教育部8日举行新闻发布会,教育部职业教育与成人教育司司长王继平介绍了《高职扩招专项工作实施方案》有关情况,王继平表示,今年高职扩招100万,成为高等教育普及化的“临门一脚”,直接推动我国高等教育迈入普及化阶段。 □据中新社

## 我国每千人口护士数达到3人

截至2018年底,全国注册护士总数超过400万,每千人口护士数达到3人。国家卫生健康委员会医政医管局副局长焦雅辉说,我国护士的人力资源发展取得了巨大飞跃,已扭转医护比倒置的局面,但总量依然不足,还有大力发展的空间。 □据新华社

说事

## 意大利西西里岛小镇卖住宅一套一欧元“贱卖”

意大利西西里岛小镇穆索梅利打算在线出售500套空置住宅,每套售价1欧元(约合7.6元人民币)。

英国《每日邮报》6日报道,穆索梅利已将100套空置住宅挂牌出售,后续有望再售400套。在售住宅均有多个卧室,且都能透过窗户看到当地田园风光。 □据新华社

## 秘鲁办足球赛 冠军队获颁棺材

如果你在一场足球赛夺冠后得到的不是冠军奖杯,也不是奖金,而是棺材,那你会参加吗?近日,秘鲁城市胡利亚卡举办了一年一度的五人制足球赛“Copa Atádes”,而奖品则是一副价值1300美元的棺材。主办方表示,明年将为获胜者提供更加昂贵的棺材。 □据中新社

(合)医广[2018]第12-18-145号

**合肥友好医院 妇产科**

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)